
Az AC = b oldalra a C pontban, az AB = c oldalra a B pontban állított mer®leges az Â
1

felez®jét a C1 ill. B1

pontban metszi.

Ekkor AC1C∢ = AB1B∢ = 90
◦ −

α

2
. Hosszabbítsuk meg CC1-t, amíg BB1-t a D pontban metszi. Ekkor a

B1C1D△ egyenl®szárú, mert a B1C1 alapon fekv® szögei egyenl®k. Tehát a D-b®l B1C1-re állított mer®leges felezi

B1C1-t az A0 pontban. Ki kell mutatnunk, hogy A0 az ABC△ köré írt körön fekszik.

A BDC∢ = 180
◦ − α, mert ABD∢ = ACD∢ = 90

◦
; tehát ABDC húrnégyszög oly körben, melynek átmér®je

AD. Minthogy pedig AA0D∢ = 90
◦
, az A0 is az ABC△ köré írt körön fekszik úgy, hogy felezi a B̂DC ívet, tehát a

BC oldalt mer®legesen felez® egyenesen fekszik.

A CC1 és BB1 egyenesek az A 
sú
shoz tartozó küls® szögfelez®t a C
′

1
ill. B

′

1
pontban metszik úgy, hogy a B

′

1
C

′
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is egyenl®szárú, mert a B
′

1
C

′

1
alapon fekv® szögek mindegyike

α

2
. Ha D-b®l B

′

1
C

′

1
-re mer®legest állítunk, ennek A

′

0

talppontja felezi B
′

1
C

′

1
-t. Azonban DA

′

0
‖ AA0 (mert mind a kett® mer®leges a küls® szögfelez®re) és DA0 ‖ AA

′

0
,

(mert mind a kett® mer®leges a bels® szögfelez®re). Eszerint az AA
′

0
DA0 idom téglalap, melynek átlói az O pontban,

az ABC△ köré írt kör középpontjában metszik egymást, tehát A
′

0
� az ABC△ köré írt körön, � ill. az OA0 egyenesen

fekszik; ez pedig mer®legesen felezi BC-t.
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Â az A 
sú
snál lev® szöget jelöli. (A szerk.)
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